



**Новости. Праздник Крещения Господня в районе Косино-Ухтомский. 19 января православные христиане отмечают один из самых значимых религиозных событий - Крещение Господне.**

Православная традиция подразумевает троекратное окунание в прорубь с головой. Ежегодно праздник собирает большое количество верующих на озерах Белом и Святом в Косино, где есть все условия для купания.

---

**Праздник Крещения Господня в районе Косино-Ухтомский**

□ *19 января православные христиане отмечают один из самых значимых религиозных событий - Крещение Господне.*

□□□ Согласно Библии, во время крещения, на Иисуса сошёл с небес Святой Дух в виде голубя. Одновременно с этим Глас с Небес провозгласил: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором Моё благоволение».

□□□ В память того, что Спаситель Своим Крещением освятил воду, в этот день, повсеместно, проходит обряд освящения воды в храмах и водоемах. Считается, что она обладает большой целебной силой и способна оградить человека от болезней, напастей и неудач. Ее принято пить (желательно натощак), умыть ею детей и умыться самим. А чтобы избавить дом от нечистой силы - окропить освященной водой свои жилища.

□□□ Также, православная традиция подразумевает троекратное окунание в прорубь с головой. Ежегодно праздник собирает большое количество верующих на озерах Белом и Святом в Косино, где есть все условия для купания.

□□□ Сначала, от Косинского храма к Святому озеру был совершен Крестный ход. После божественной литургии в новом храме, прошел обряд освящения воды, только после этого, все желающие смогли окунуться в прорубь.

□□□ В целях обеспечения безопасности у полыньи всегда дежурят сотрудники МЧС и бригады скорой помощи. Есть палатки с тепловыми пушками. Наибольшее количество народу приходится в ночь с 18-того на 19-ое января. В народе говорят, что с нуля часов до четырёх утра 19-го января вода "живая" - можно и нужно окунуться, а с 4 часов уже

*"мертвая" - купаться поздно.*

*□□□ Мы отправились на оба озера, для того, чтобы посмотреть как проходят купания в ледяной проруби.*

*□□□ Несмотря на пятнадцатиградусный мороз, к проруби на Святом озере была не маленькая очередь. Как правило, это озеро собирает наибольшее количество желающих погрузиться в ледяную воду, и за сутки здесь может пройти более 5-ти тысяч человек.*

*□□□ Переместившись на озеро Белое, которое находится на расстоянии чуть более километра от Святого, мы заметили организованные колонны молодых людей, тянувшихся по протоптанным дорожкам в сторону спасательной станции.*

*□□□ Здесь, как и на Святом озере, была пробита полынья и организовано дежурство соответствующих служб. Купающихся также было много, но в основном компании молодых людей, многие из которых пришли испытать свои силы ради спортивного интереса. На вопрос нашего корреспондента - «Ребята, что отмечаем?», группа ребят и девушек дружно ответила, что отмечают они праздник «Тысячелетия Крещения Руси». Немного задержались.... «Людей в форме» тоже было немало, так как обеспечение порядка на таком массовом мероприятии стоит на первом месте. Бывали случаи, когда не выдерживал лёд и толпы людей просто уходили под воду. Мимо нас проехала тележка скорой помощи, на ней лежал молодой человек. По словам сотрудников милиции, случаи*

*переохлаждения конечно бывают, но в основном все внештатные ситуации происходят, в следствии злоупотребления алкоголем перед и во время купания.*

*□□□ Так или иначе, праздник прошел без каких-либо происшествий и оставил самые приятные впечатления.*

□

Белов Роман (Фото автора)







[Смотреть все фотографии](#) (50 изображений)